

各位

2013年10月4日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

ピザソース&チーズ入り ふっくらもっちり"ピザドッグ"、串シリーズに仲間入り ~10/4(金)より順次発売開始!~

ミニストップ株式会社(本部:千葉県千葉市 代表取締役社長:宮下 直行、以下ミニストップ)は、片手で召し上がる串系カテゴリーの新商品として、ピザの要素を取り入れた「ピザドッグ(130円)」を、2013年10月4日(金)より順次、国内のミニストップ店舗(2013年8月末現在:2,224店)にて発売いたしますのでお知らせいたします。 ※2013年10月11日(金)より、国内全店舗で発売。

《商品特徵》



■商品名:ピザドッグ

■価格:130円(税込み)

■発売地区:全国

■エネルギー: 203Kcal

ふっくらもっちり食感が特徴の生地にピザソースとチーズを乗せ、 100%ポーク使用のソーセージを包み込み、油で揚げました。中 に入れたピザソースとチーズが、アメリカンドッグとはひと味違った イタリアンテイストの味わいを演出しています。

一つ一つ手包みしているため、木の葉のような見た目も特徴です。 小腹が空いた時やおやつにおすすめのピザドッグは、レジにてご 注文後、ひと手間を加えてご提供いたします。

この件についてのお問合せ先は、

ミニストップ株式会社

社長室 コーポレートコミュニケーションチーム

Tel 043-212-6477

http://www.ministop.co.jp

